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1. ina Bac npaKTuKa B NepLuy yepry ue

B BaXKUBUM KPOK B MaibyTHIO
npodecio

B MOMMBICTb NOAA/bLIOTO
npaueBnallTyBaHHA
¥ UiKaBo NpoBeaeHu yac

I HeMUHYYa HeoOXiaHICTb

M iHwe

2. Yy Mmanu BU MOXAUBICTD Bubopy 6asu
npPakKTUKM BignoeigHo ceoro 6a*kaHHsA ?

ETak HEHi




3. Bawi 3aranbHi BparKeHHA

BiA NpPaKTUKKU

N npakTHKa 3axonalroya,
NpoxXoAuna AyKe likaso 3
KOPUCTIO A1A MEeHe

M Ha rpaxkTULi Uikaeo,
atmocdepa gobpozndanea

= atmocdepa Ha npakTUui
3BMYakHa, opmanbHa

7 NpaxkTMKa HyaHa, Helikaga i
napemHa

4. Yy sHariomunum Bac 3 BMMmoramm TexHiku
6e3sneKu Nig 4yac NpakTuKu ?

WTak MHi

0%

5. BusHauTe byab nacka ponb KepiBHUKa
MPaKTUKKU Y BaLLiM NPaKTUYHIN Aia/IbHOCTI

200% 400%

= 5 Banis

= 4 Ganu

3 Gaanu

2 Ganun

= 1 6an
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6. Byab nacka Bu3sHauTe gna cebe pe3ynbTaTUBHICTD

NMPOUAEHOI NMPaKTUKIE, npaxktuui 8 uie 6inblie
nepexkoHasca (naco) 8
npaeuabHOCTI BubBopy
npodecii

W NpakTUKa po3yapysasia MeHe
8 o6paHin npodecii

B NpaKTUKa BUABUAA NPOTaAnHn
moe€l GaxoBoi MigroToBKu

7l NpaKTUKa Hocuna
dopmManbHU XapakTep

7. 4um posenoca Bam 3iTKHYTUCA 3 TPYyAHOLWLaAMM
nig yac NnpakTUKu?

W Tak

= Hi

| 8. fIKWLO TaK, TO Yum Oy/iM BUKAMKaHI TPYAHOLL ?

M BaLUOKO HEAOCTATHBLO NIATOTOBAEHICTIO 3
Avcumnnin $axosoi NigroTosky,

B HeOCTAaTHLOK OPraHi3aLUierd NPaKTUKK 3
BORY HaBYaNBHOTO 3aKNa4y,

H HeOCTaTHbOK OpraHisaujero
NpakTuku 3 6oRy Nnianpuemcrea

(6a3u npakTuku),
5 CKAQAHVMU YMOBaMU NMPaKTUYHOT

AiANbHOCTI:

B MoiMK 0COBUCTUMM AKOCTAMMU

M BiICYTHICTHO AOCTaTHbOI yBarn 3 6okry
npeacTaBHUKIB Basn NpakTUku 4o

noByTOBMX YMOB NPaKTUKaHTIB
M iHuie




9. Ak Bu oUiHIOETE pe3y/ibTaT NPonaeHol
NPaKTUKU

N/

= MowAuBicTb nornnGneHHaA | 3akpin/eHHA 3HaHb | BMiHb, oTpuMmaHmx y BH3
= 1 Ban
= 2 Banm

= 3 Baanu

10. Xotinu 6 BM B NoAanbluOMy NPOAOBXUTHU CBOKO
TPYAO0BY AIANBHICTL B NiAPO34ini NignpuemMcTsa, Ha
AKOMY NMPOXOAMUAN NMPAKTUKY?

o TaK
M Hi
¥ A BXKe TYT Npauior

3i MHOIO YK/1a/IM AOTOBIp MPO
noganblue
npauesnalliTysaHHA l

d

11. Yu 3apgoBoneHi Bu pesynbTrataMu NpakTMKK? AKL0
Hi, TO BKaXiTb NPMUYMHM CBOEI HE3a4,0BONIEHOCTI

W TaK, 3a10BONEHMA

¥ Hi, HEe 3310BO/IEHUHA

100%

.




